

# 大妈摔倒大喊“不讹你们”没人理

10月29日,在苏州阊胥路,一名65岁的大妈雨天骑自行车时,不慎摔倒在马路上,造成腿骨骨折,结果在10分钟的时间里,路过的上百辆汽车和几十名行人中,没有一人上前去扶她,甚至她对着围观者大喊“是我自己摔倒的,我不会讹你们”也无济于事。最后,还是一名开车路过的小伙子,停车跑过来报警并扶起老人。

**大妈:没想到这事发生到自己身上**

10月29日上午9点半左右,唐大妈穿着雨衣,骑着自行车,在苏州市区的阊胥路上行驶。在快到新市桥的时候,遇到红灯,唐大妈一刹

车,由于雨天路滑,车子打滑,整个人就倒向了一侧,自行车压在了身上。

唐大妈想爬起来,发现左腿疼得厉害,无法动弹。很快,唐大妈身边围聚了二三十人。她说,自己可能受伤了,需要别人来扶一下,但围观者中“没有一个站出来”。

5分钟过去了,雨越下越大,唐大妈浑身湿透。又冷又疼的她想到一个办法,“我以前看新闻里说过这样的事,就对着那些人,‘麻烦你们先帮我把身上的自行车移开,是我自己摔倒的,绝对不会讹你们!’”

不过,唐大妈的“预先保证”并

没有换来围观人群的信任,依旧没有一个人上前去帮她。“我今年65岁了,没想到自己也能遇上这样的事,当时真是心酸得不得了,人躺在湿地上,眼泪吧嗒吧嗒往下掉。”

10分钟过去了,围观人群在扩大,依然不见有好心人伸出援手。就在这时,一名年轻小伙子拨开人群,走到唐大妈身边,先把压在她身上的自行车挪开,简单询问了情况后,让她先别动,用雨披帮她盖好挡雨,立马给110打了电话。

很快,一名辅警赶到现场,小伙和辅警一起把老人扶到了路边。随后,唐大妈被送到医院,经过检查是左腿骨折。唐大妈回忆,当时小伙

子是开着车的,“他把车停在了对面,然后就跑到我这边来了。”

在接受记者采访时,唐大妈说,小伙子的行为让她非常感动,“多亏那位小伙子,不然我还不知道要在地上躺多久,真想对他说一声谢谢!”

唐大妈还说,经过这件事也明白了有些事情,“以后在外面遇到有人倒地,我肯定会上去扶一把!”

**扶人者:不扶良心上过不去**

就在记者寻找这名好心小伙的时候,唐大妈突然想起来,她老伴在她摔倒的那段时间曾经接到过一名年轻男子的电话,“他告诉我老公我

摔倒了,在哪里,让我老公赶快过来。”

打电话的“神秘人”,很可能就是扶起唐大妈的好心人。记者拨通电话号码,意外发现这个人竟是辞职开面馆的张顺,他曾经当过记者,前不久刚刚采访过他。他笑着说,自己只是碰巧路过,看到老人躺在地上,就上前把她扶起来了,“这么点事情,没啥好报道的嘛!”

张顺说,看到老人躺在地上,身上还压着一辆自行车,周围却没人上前帮忙,没多想就上前把老人扶了起来。他说自己做过记者,也曾报道过类似事件,“要是遇到不扶的话,自己良心上肯定过不去。”



## 山西上演“抢车位” 门板沙发床齐上阵

10月29日,山西太原南海东街,民众用破旧的门板、木床、桌椅等物品占据便道旁的路面。据附近居民介绍,该片区晚间停车位紧张,一些民众就用这种方法占据停车位,网友称其为“奇葩抢车位”。

## 男子酒驾被抓报复警察 半个月拨160次电话报警

因酒后危险驾驶被公安机关逮个正着,怀恨在心的他竟在半个月先后拨打110和派出所值班电话160余次,其中光110就有80多次。前天,何某被诸暨市公安局依法治安拘留。

41岁的何某家住诸暨市枫桥镇某村。今年9月中旬的一天,何某因为酒后驾驶摩托车被枫桥派出所的民警逮了个正着,随后被移交交警依法处理。

事后,何某不但没有对

自己的过错反省,反而对枫桥派出所的“多管闲事”耿耿于怀,多次酒后狂拨诸暨110和枫桥派出所电话,给警方的正常工作造成很大影响。

10月26日晚9时许,酒后的何某再次拨打110电话“报案”,称枫桥镇某村有人聚众赌博。但当接到110指示的枫桥派出所值班民警黄警官问何某详细的赌博地点时,何某却支支吾吾的应付了一句“反正有这么个地方”就挂线了。

黄警官立即出警,但是在村里找了大半个小时也不见人赌博,便匆匆赶回派出所里继续值班。

没想到凌晨零点30分许,何某又打来了电话,这次他竟然是来要举报费的,“刚才我爆料有人赌博了,算是举报有功吧,你们得奖励我。”

“感谢你举报,但是我们这个是没有奖励的。”黄警官和他解释了一番,可醉醺醺的何某哪里听得进民警的解

释。才挂电话没多久,他又拨通了派出所值班室电话,说自己马上就要去吵架了,叫民警赶紧到现场调解。多次劝说无果后,民警对何某进行了严正警告,无奈醉酒的他仍然不停拨打值班室电话。

直到10月27日凌晨3时被带至派出所,何某共计拨打110电话80余次,严重扰乱了公安机关正常的办公秩序,为此警方按照《治安处罚法》规定,对何某处以治安拘留。

## 17岁少年连续作案两起 称趁自己未满18岁多捞点

10月27日下午2点多,烟台福山区永达街上上演了这样一幕见义勇为的场景:一名中年女性在街上大喊“抓抢劫啊”,气喘吁吁拼命追赶一名小伙。这名小伙子1米8的身高,快速逃跑,此时,开车路过的两名好心武警见此场景后,立刻驾车向这名小伙追去,不一会儿工夫这名“小偷”就被武警制服。

据办案民警介绍,犯罪嫌疑人陈某是福山某村无业游民,还有5天就年满18岁了。就在几天前,25日下午,陈某因在烟台福山区某超市偷窃620元钱,被福山公安分局拘留10天。

“经查,当时陈某没有犯罪前科,再加上没满18岁,所以拘留不执行。”民警说,陈某以为自己还有5天就满18岁,趁自己不够法定年龄判刑,心想能偷一次算一次。没想到,27日,陈某因到网吧没钱上网,上演了上述马路上被迫的那一幕。

27日14时许,陈某在网吧上网无钱后,预谋找个地方偷点钱花花,因此沿路观察沿街店铺是否有方便盗窃的地方。当陈某步行走到烟台福山区永达街与福海路交界路口时,一家内衣店引起陈某注意。

“见店里只有一个中年妇女看店,陈某大胆进入。”进店后,陈某装作要买内衣,在与店主攀谈时找借口换零钱用,但由于这名中年妇女警惕性比较高,陈某一直没有行窃的机会,于是,店主放在收银台上的一部正在充电的手机引起陈某注意。

陈某抓起手机就往店外跑,店主发现后,紧随其后追赶出去。“抢劫啊。”陈某抓到手机跑出店后,就沿着永达街往东跑去,在跑到首钢磁性材料有限公司门口时,陈某被路过的两名武警当场制服。

“还没等接到110指挥中心报警指令,就被巡逻民警撞见。”民警介绍说,制服陈某后,中年妇女用武警电话拨打110报警,没想到,正被此时巡逻民警看到,最终以陈某涉嫌抢夺罪依法刑事拘留。

经审讯,陈某交代,他因第一次偷钱未满18岁被派出所放出来后,怀着侥幸心理,想趁自己未满18岁再偷一次。可是,陈某第二次偷手机前,已有犯罪前科,陈某这次难逃法律的制裁。

## 男子醉后错入他人家中酣睡 被拘役4个月

当睁开迷糊睡眼,年轻男子周某发现被警察紧紧抓住——原来他酒后闯错家门,几乎赤裸身体在别人家里睡着了!近日,广州市白云区法院判处被告人周某非法侵入住宅罪,拘役四个月。

今年6月1日凌晨2时许,20岁的周某与朋友在外面喝酒,散场后坐车返回位于白云区永平街元下田四路的出租处。因喝醉酒而意识模糊,周某看见隔壁一栋出租屋的大门正打开,以为是自己住的地方,就走进去上楼。

当走到三楼刘女士住的房外,他以为到家了,就拍门喊人,但里面没人回应。随后,他就用脚踹开房门,走进屋内。被吵醒的刘女士看到这名醉汉进屋,甚是惊慌,多次警告周某走错房屋,试图驱赶他出去。

周某仍以为是在自己家里,先是进入洗手间简单洗澡,然后醉醺醺地将自己衣服和裤子脱下,仅穿一条内裤,便在客厅的沙发上躺下,酣然入睡。刘女士赶紧跑出屋外,报警求救。当周某被吵醒时,发现自己被警察当场抓获。

事后,周某向被害人刘女士赔偿损失,并取得对方谅解。法院审理认为,被告人周某无视国家法律,非法侵入他人住宅,其行为已构成非法侵入住宅罪。犯罪后,其能如实供述自己的罪行,并积极赔偿被害人刘某,取得对方的谅解,可以酌情从轻处罚。

(本版稿件均据新华社)

## 结婚半年妻子拒同房 丈夫起诉讨“性福”

结婚已半年,小两口竟还是有名无实的夫妻,同床却不同房。为了让妻子给自己一个交代,安庆一男子诉至法院要求离婚,最终法庭解开了小两口的心结。

同为80后的小房和小霞是安庆老乡,2013年,两人在苏州的一次相亲会上相识,青春靓丽的小霞吸引着众多男士的眼球,而在这些众多的爱慕者中也包括小

房,小房虽然貌不出众,人也比较老实木讷,但是由于小房教师的身份和良好的家境,最终小霞还是选择和小房在一起。

经过短暂相处后,2013年底,两人回到老家步入了婚姻的殿堂,本以为从此两人就会琴瑟和鸣,但是没想到木讷的小房即便在新婚一夜对小霞也是没有一句甜言蜜语,顿感失望的小霞对索

要“性福”的小房置之不理。

小霞本以为置之不理会让丈夫开窍,对自己温柔呵护点,没想到丈夫从此作罢,随后几天都对小霞不理不睬。蜜月过后,小房回到苏州教书,小霞也到苏州工作,但两人却各自租房居住。不久前,想着自己从此可能“性福”无望,小房一气之下诉至枞阳县法院要求

和妻子离婚。

庭审中小霞表示,自己未跟小房同房的原因是小房太木讷了,对自己一点都不主动,因此才造成今天这个局面。既然事情已经说开,那么自己愿意再给小房一次机会,于是在法官劝说下,小房撤回起诉,近日,枞阳县法院依法作出准予其撤回起诉的裁定。